

其实丰田威驰油耗高怎么办的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解丰田威驰油耗高怎么办啊，因此呢，今天小编就来为大家分享丰田威驰油耗高怎么办的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [一汽丰田威驰油耗高怎么解决](#)
2. [丰田威驰耗油厉害什么原因](#)
3. [17款丰田威驰跑一万公里油耗高有哪些原因怎么办](#)
4. [05年威驰油耗很高怎么办](#)

## 一汽丰田威驰油耗高怎么解决

解决办法：

1、轮胎，轮胎比较方便检查，那么首先应该检查轮胎。如果轮胎气压不足，耗油量是会增加的。如果气压没有问题，那么检查轮胎的磨损程度，轮胎磨损严重时，就会经常出现打滑迹象，也会增加耗油量；

2、发动机，如果在短期内发动机积碳较多，也会造成汽车油耗偏高，这种情况很有可能是使用了不合格油品。解决方法是在加油时添加一定量的清洁剂，如果效果不明显，则说明发动机内积碳较多，这种情况只好交给4S店或者维修店，由技师对发动机内的积碳进行清洗；

3、氧传感器，作为汽车内部控制单元，氧传感器主要是监控发动机油气配比情况，其一旦损坏，就会造成发动机油气配比失调，耗油量必然会异常增高，氧传感器损坏后。车辆在行驶过程中，排气筒会排出颜色较深的尾气。这个时候要尽早更换氧传感器；

4、发动机某个控制单元。发动机的电子控制单元虽然可靠性很高，但是在那些使用年限较长的车上，难免会出现故障。如果其中一个控制单元出现故障，很有可能造成油耗增大，同时伴有动力性差和尾气浓黑等情况；

5、刹车系统有问题，刹车片不回位，行驶阻力加大。可以通过检修恢复降低油耗。

## 丰田威驰耗油厉害什么原因

威驰油耗不应该高的。发动机排量也不大。AT和MT车，相对来说AT车的油耗较

高。根据驾驶员的驾车习惯，油耗也会有所不同。但总的影晌不大。季节不同油耗也不同。道路情况。统统也要考虑。油耗不降也许要考虑下发动机内部本身的问题。

## 17款丰田威驰跑一万公里油耗高有哪些原因怎么办

轮胎，轮胎比较方便检查，那么首先应该检查轮胎。如果轮胎气压不足，耗油量是会增加的。如果气压没有问题，那么检查轮胎的磨损程度，轮胎磨损严重时，就会经常出现打滑迹象，也会增加耗油量；

2、发动机，如果在短期内发动机积碳较多，也会造成汽车油耗偏高，这种情况很有可能是使用了不合格油品。解决方法是在加油时添加一定量的清洁剂，如果效果不明显，则说明发动机内积炭较多，这种情况只好交给4S店或者维修店，由技师对发动机内的积炭进行清洗；

3、氧传感器，作为汽车内部控制单元，氧传感器主要是监控发动机油气配比情况，其一旦损坏，就会造成发动机油气配比失调，耗油量必然会异常增高，氧传感器损坏后。车辆在行驶过程中，排气筒会排出颜色较深的尾气。这个时候要尽早更换氧传感器；

## 05年威驰油耗很高怎么办

2005年的丰田威驰油耗很高的情况下，可以考虑检查一下发动机的点火系统以及进排气系统是否得顺畅，如果是电话系统有问题，那么更换火花塞和高压线可以提高燃油效率，同时检查发动机的进气系统是否顺畅，排气系统是否通畅，这些问题都解决掉以后可以考虑更换黏度更高的机油，帮助发动机进行密封。毕竟是使用了十几年的老车，发动机的磨损还是会比较大的，如果使用粘度比较低的机油，反而是会产生废油的情况。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！